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令和４年度 学校評価アンケート（職員 回答者２４人） 

 

１ 個別の指導計画・通知表について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ カリキュラム・マネジメントへの取組について 
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３ 専門性及び授業力向上について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 保護者及びはまゆう療育園との連携協力 
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５ 地域との連携 
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６ 人権教育・いじめ防止 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 働き方改革 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 安全・危機管理 
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※小数点第一位を自動調整しているため、パーセンテージの合計が１００にならない場合があります。 

 


